TECNICO EM ANATOMIA E NECROPSIA

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — QUESTOES DE 11 A 25

11. No que se refere ao individuo adulto, o niumero CORRETO de ossos é:

a) 207
b) 206
c) 205
d) 209

12. A simetria bilateral é reconhecida a partir do seguinte plano de secg¢édo do corpo humano:

a) Plano frontal mediano.

b) Plano sagital mediano.

c¢) Plano transversal medial.
d) Plano transversal mediano.

13. A articulagao entre a tibia e a fibula na porgao distal € uma:

a) Gonfose.

b) Sincondrose.
c) Sinfise.

d) Sindesmose.

14. E classificado como poligastrico o seguinte musculo:

a) Esternocleidomastoideo.
b) Gluteo maximo.

c) Reto do abdome.

d) Reto da coxa.

15. Os musculos que formam o grupo dos isquiotibiais sao:

a) sartorio; adutor longo e adutor magno.

b) gracil; gluteo maximo e biceps femural.

c) biceps femural; semimembranoso e semitendinoso.
d) sartério; adutor longo e gréacil.

16. Séo acidentes 6sseos do fémur, ulna e umero, respectivamente:

a) Coéndilo medial, olécrano e tubérculo menor.

b) Processo coronoide, tubérculo maior e cabega.
c¢) Epicondilo medial, tubérculo menor e cabega.
d) Cabeca, processo coracoide e olécrano.

17. Assinale a alternativa que apresenta um orgao retroperitonial:

a) figado.

b) rim.

c) estdbmago.
d) ovério.

18. A ponte e o bulbo derivam respectivamente de:

a) Mesencéfalo e prosencéfalo.
b) Metencéfalo e mielencéfalo.
c) Mesencéfalo e mielencéfalo.
d) Mielencéfalo e mesencéfalo.
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Em relagao as osteotécnicas, assinale a afirmativa INCORRETA:

a) Ossos para estudo podem ser obtidos naturalmente.

b) Para obter resisténcia, ossos mais antigos devem ser imersos em formol a 10%.
c) E desaconselhavel a utilizacdo de ossos de cemitério para estudo.

d) Os ossos de laboratério de anatomia em geral séo recentes e formolizados.

Com relagao ao clareamento dos ossos, marque a afirmativa INCORRETA:

a) A luz solar deve ser evitada, pois escurece 0s 0SS0s.

b) A amdnia de uso doméstico é excelente produto para clarear os 0ssos.

c¢) O tempo de clareamento depende do tamanho do osso quando se utiliza o peréxido de hidrogénio.

d) Nos esqueletos adultos do sexo feminino € mais frequente o processo de desengorduramento associado
ao clareamento.

Com relagdo a modelagem das cavidades cardiacas, € CORRETO:

a) utilizar coragdes hipertrofiados.

b) seccionar os vasos de base préximos ao coragao.

¢) manter os coagulos intactos.

d) suturar o 6stio da veia cava inferior com fio de algodao.

NAO s3o utilizadas as esplancnotécnicas para o seguinte érgao:

a) encéfalo.
b) figado.
¢) pulméao.
d) rim.

O termo ‘estesiotécnico’ significa o trabalho com érgaos dos sistemas:

a) nervoso central.
b) enddcrino.

C) respiratorio.

d) sensorial.

Com relagao a Lei n. 8501, de 30 de novembro de 1992, que trata da utilizagdo de cadaver nao reclamado
para fins de estudos e pesquisas cientificas € CORRETO, afirmar que:

a) caso a morte resulte de causa natural, o corpo sera submetido a necropsia.

b) no prazo de 20 dias, o cadaver podera ser destinado as instituicdes federais de ensino.
¢) caso hajam indicios de morte resultante de a¢éo criminosa, o cadaver devera ser enterrado.
d) esta lei ndo contempla quaisquer instituicdes que ndo oferegam curso de medicina.

Nos fendbmenos transformativos de morte, € INCORRETO afirmar:

a) Estes fendbmenos podem ser de duas ordens: destrutivos e conservadores.

b) Os primeiros sinais de putrefagdo ocorrem no abdome, correspondendo a mancha verde abdominal.
c¢) A saponificagdo ocorre antes da putrefagdo sendo raro encontrar um cadaver totalmente modificado.
d) A maceragdo € um processo especial, que acontece no cadaver fetal, dentro do Utero materno.



